

13 АПР 1984

4-стр.

Всероссийский показ спектаклей

ВСТРЕЧА С ГОРЬКОВСКИМИ ГЕРОЯМИ



Как мы сообщали, в нашем городе проходит Всероссийский показ спектаклей драматических и детских театров по произведениям М. Горького, организованный Министерством культуры РСФСР и ВТО. Уже показали свои работы горьковские театры — академический им. М. Горького, ТЮЗ им. Н. К. Крупской, театр комедии, Астраханский, Волгоградский, Саратовский, Северо-Осетинский драматические театры, Ленинградский театр им. Ленинского комсомола.

Репертуар показа довольно разнообразен по названиям, что позволяет поклонникам искусства посмотреть, как же представлен Горький-драматург на современной российской сцене. Зрители увидели уже спектакли «Трое», «Зыковы», «На дне», «Чудаки», «Последние», «Фальшивая монета» и два спектакля по мотивам Горького, «Песнь о Данко» и «Рождение буреви́тника».

Министерство культуры РСФСР и Всероссийское театральное общество учредили Памятный диплом, который вручается творческим коллективам, участвующим в показе. Каждый спектакль встречается зрителями очень тепло, с большим одобрением той творческой самоотдачи, которой требует от его создателей и исполнителей пьеса А. М. Горького. И после каждого спектакля шефы с горьковских предприятий от имени всех тружеников благодарят творческие коллективы за участие в театральном празднике, вручая памятный сувенир — знак взаимопонимания, знак огромного уважения к памяти великого пролетарского писателя. И в этом — новое подтверждение нашего действительного принципа «Союз труда и искусства».

НА СНИМКЕ: момент торжественного открытия заключительного показа горьковских спектаклей. Выступает В. А. Коралова, швея производственного объединения «Восход».

Фото В. НОВИЧКОВА.